



**Parlamentul României**  
**Camera Deputaților**



**INTERPELARE**

*NR. 1356 B/27.03.2018*

Adresată: **Domnului Lucian ȘOVA, Ministrul Transporturilor**

De la: **Victor-Viorel PONTA, Deputat neafiliat**

**Alin Vasile VĂCARU, Deputat neafiliat**

**Circumscripția nr. 20 Gorj**

***Subiectul: Multiplele accidente petrecute pe DN 66 Rovinari Târgu-Jiu; accidente mortale survenite în urma impactului cu podețele din beton de pe marginea drumului.***

***Obiectivul interpelării***

**Domnule Ministru,**

Vă adresam o interpelare în legătură cu un subiect ce ne-a fost adus la cunoștință la cabinetele parlamentare, semnalat și de presa locală GORJ. Este vorba despre multiplele accidente petrecute pe tronsonul Rovinari - Târgu-Jiu, în urma impactului cu podețele din beton de pe marginea drumului, multe dintre aceste accidente fiind foarte grave, de multe ori mortale.

Reprezentanții Secției de Drumuri Naționale Gorj susțin ca acele „timpane” (denumire tehnică a capetelor de podețe din beton) nu sunt cauza tragediilor de pe acel tronson de drum, aceștia declarând că timpanele sunt executate dintr-un beton slab, care se rupe la cel mai mic contact, iar accidentele cu urmări grave se produc de fapt atunci când autoturismele intră în șanț și izbesc partea inferioară a podețelor, mai exact rigolele betonate. Situația este însă gravă, pe aceste drumuri se întâmplă continuu accidente periculoase, cel mai recent petrecându-se în

data de 5 martie 2018, în urma căruia un tânăr de 24 de ani și-a pierdut viața, iar alte 4 persoane au fost grav rănite.

Este adevărat că drumul este de regulă aglomerat și circulat, iar la ieșirea din orașe există tendința de a accelera, însă ar trebui luate măsuri pentru a nu se ajunge la evenimente tragice, acest drum fiind considerat pe buna dreptate „drumul morții”.

Înțelegem faptul că au fost făcute proiecte de către specialiști atunci când s-au construit aceste podețe, însă tot mai mulți cetățeni se plâng că aceste „timpene” sunt prea înalte sau șanțurile prea adânci, iar la un posibil impact cu acestea se întâmplă de fiecare dată câte o tragedie.

Stimate domnule ministru, vă solicităm să ne transmiteți punctul dumneavoastră de vedere în privința situației semnalate de noi și să găsiți soluții pentru a evita cât se poate de mult aceste tragedii.

Cu speranța unei soluționări și a primirii unui răspuns pozitiv, vă mulțumim anticipat!

***Solicităm răspuns în scris.***

**Victor-Viorel PONTA, Deputat neafiliat**

**Alin Vasile VĂCARU, Deputat neafiliat**

